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Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)

Задоволеність 
навчанням на ОПП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОПП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину
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Низький Достатній Високий



ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?
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Чи стикались Ви з випадками корупції 
або хабарництва зі сторони викладачів і 

чи реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками 
некоректного оцінювання знань зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 
сторони одногрупників або інших 
студентів і чи реагували на Ваші 

звернення представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимі

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у Classroom, 
але без проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться взагалі
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Чи відомо Вам про факти проведення занять російською 
мовою 

Так, велика кількість дисциплін 
викладається російською мовою

Так, але кількість дисциплін, що 
викладається російською мовою, 
незначна

Ні, але є окремі випадки 
застосування російської 
викладачами при обговорені чи 
особистому спілкуванні

Ні, всі дисципліни викладаються 
лишек українською / англійською 
мовою



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Чим плануєте займатися після завершення навчання в магістратурі?

Продовжу навчання для здобуття 
наукового ступеня PhD (в 
аспірантурі НАУ)

Продовжу навчання для здобуття 
наукового ступеня PhD (в 
аспірантурі іншого ЗВО)

Залишусь працювати в 
Національному авіаційному 
університеті

Планую працювати або вже 
працюю за фахом



Все влаштовує. Нічого.

Все чудово!!буду рекомендувати вступникам.

Я вважаю, що навчальна програма потребує змін. Наприклад, флософія на магістратурі недоречна.

Більше реальної практики на підприємствах та співпраці з іноземними університетами.

Я б хотів запровадити більше практики та проведення більшої кількості заходів спрямованих на забезпечення
практичних навичок студентів.
Все влаштовує, особливо в цьому семестрі коли заняття проводились 3 рази на тиждень і в один день якийсь один 
предмет лекція і практика, так набагато зручніше, встигаєш все зробити.
Більше практики на реальних підприємствах і знайомство з фахівцями у цій сфері, що побудували карʼєру.

Більш цікаві матеріали на окремих предметах.

Щоб вчасно організовували подачу на індивідуальні графіки, списки груп, розклади, щоб все було чітко а не доганяти
вже коли навчання почалося.
На мій погляд організація освітнього процесу за даною ОПП не потребує якихось кардинальних змін.

Більше часу на вивчення і практичну роботу з автоматизованими системами бронювання, системами обслуговування
пасажирів та багажу (Amadeus, Sabre, SITA тощо).
Додати більше інтерактиву.

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Всі сподобались.

Філософія, Вимоги, які викладач висував до студентів іноді занадто високі.

Було трохи важко в першому семестрі, але вцілому все робила, здавала і всі знання важливі.

Холодні аудиторії на кафедрі математиці.

Все норм. Все влаштовує.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін Вам не 

сподобалося (причина, викладач)?

Найпоширеніші відповіді респондентів



Найпоширеніші відповіді респондентів

Філософські проблеми наукового пізнання (Мокляк Лариса Іванівна) - цікава тематика питань для обговорення на 
кожній парі, та загалом, освічений викладач, який робить дисципліну дійсно цікавою.
Малютін Сергій Олексійович ( Управління надійністю та ефективністю транспортних систем) - викладач завжди готовий
допомогти, якщо виникли питання при виконанні лабораторних робіт.
Управління проектами в транспортній галузі, Шевчук Д.О.,  Авіатранспортної політика та планування. Деревʼянко Т.А.

Викладі кафедри ОАП високо кваліфіковані, та більшість предметів є доречними. Вантажні перевзення, Іваннікова В.Ю. 
- маю чудові враження та отриманий багаж знань, які є практичними для моєї роботи зараз.
Усі наші викладачі професіонали.

Декілька дисциплін які викладає Іваннікова І.Ю. Викладач зацікавлений навчити студентів, розуміється на матеріалах.
Відчувається що викладач розвиває свої навички, і це впливає позитивно на навчання в цілому.
Найбільше мені сподобалась ділова іноземна мова , тому що мені подобається вивчення іноземних мов та все що
повʼязане з програмуванням.
Шевчук Д.О. «Інтелектуальні технології на транспорті» ; Якушенко О.С. «МММОТСП».

Методологія прикладних досліджень, цікаво і окремо дякую Антоновій Анні Олеговні за її викладання на заняттях, 
дуже хороший викладач. В цьому семестрі сподобалося Транспортно-експедиторська діяльність та Інженерне
забезпечення авіаційних перевезень викладач Габріелова Тетяна Юріївна, завжди зрозуміло та цікаво.
Багато крутих дисциплін, що дають можливість розвиватися в сфері логістики.

«Філософські проблеми наукового пізнання». Розглядалися теми, що збагатили мій світогляд, а також спонукали
переосмислити моє уявлення про науку і навчання. Викладач Ганна Миколаївна Клешня.
Предмети які викладалимя викладачами: Акмалдінова, Волковська, Катерна, Москаленко, викладачі цікаво
проводили пари та з наповненням знань.
Філософія ,бо вчив раніше.

Багато крутих дисциплін, що дають можливість розвиватися в сфері логістики

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін Вам 

сподобалося (причина, викладач)?


